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Vybavení pro vzdělávání a tvoření
Okres: Ústí nad Orlicí

ORGANIZACE
Název organizace Cesta pro rodinu, z.ú.

Krátké představení organizace Cesta pro rodinu, z.ú. je nestátní nezisková organizace působící v Žamberku, která již od roku
1996 provozuje podpůrné a zájmové činnosti a poskytuje sociální služby za účelem posílení
rodiny. Tyto služby poskytujeme v rámci Rodinného centra a volnočasového zařízení pro děti a
mládež Klubu bez klíče, kde pořádáme podpůrné i vzdělávací aktivity pro děti i dospělé,
příměstské tábory a celoroční zájmové kroužky. Dále provozujeme pro rodiny s předškolními
dětmi Dětskou skupinu Maceška. Kromě prorodinných služeb poskytujeme také registrované
sociální služby Azylový dům, Krizovou pomoc, Dům na půl cesty a terénní sociální rehabilitaci.
Jsme tu pro každého, kdo hledá inspiraci, oporu a pomoc v rodinném životě. V organizaci
pracuje 21 pracovníků a s činností pomáhá zhruba 30 dobrovolníků.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Nádražní 22, Žamberk 56401

Sídlo.

Web organizace www.cestaprorodinu.cz

Kontaktní osoba Dana Hubálková

E-mail hubalkova@cestaprorodinu.cz

Telefon 774621301

PROJEKT
Název projektu Vybavení pro vzdělávání a tvoření

Místo realizace projektu Rodinné centrum, Nádražní 22, Žamberk 56401

Stručná anotace projektu Cílem projektu je vybavit nově zrekonstruované prostory v Rodinném centru pro potřeby rodičů
a práci s dětmi. Jedná se o vybavení klubovny vhodným nábytkem a výpočetní technikou, které
budou využity při vzdělávacích akcí pro rodiče a děti z kroužků zejména z Foto, IT klubu.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Naším cílem je vybavit do 4/2025 nové prostory Rodinného centra, které budou lépe vyhovovat
potřebám rodičů a dětí. Jedná se o vybavení části prostor v 1.NP. Nové prostory umožní širší
využití zejména při pořádání různých vzdělávacích aktivit, přednášek a besed, diskusních klubů
a kroužků pro děti i dospělé, setkání seniorů s vnoučaty (a zejména pro děti z Foto, IT klubu a
případně Klubu bez klíče). Rodinné centrum vzniklo v roce 1996. Centrum je komunitním,
kontaktním, konzultačním, poradenským a socializačním místem. Rodiny se zde setkávají,
sdílejí zkušenosti a vzdělávají se. Nyní ročně centrum navštěvuje zhruba 200 rodin.
Předpokládáme, že se ročně zvýší počet zapojených dospělých osob do činnosti Rodinného
centra na 250 rodin s dětmi a zhruba 60 dětí organizovaných dětí v kroužcích a 250 dětí
neorganizovaných. Počítáme i s novým zázemím pro skladování materiálu.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Senioři
Maminky s dětmi

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu V rámci projektu dojde k vybavení nové společenská místnost a klubovny, kde budou mít děti z
Foto, IT klubu prostor a zároveň budeme moci rozšířit nabídku našich aktivit o vzdělávací
aktivity pro rodiče. V rámci projektu bychom pořídili: Společenská místnost s osvětlením a
ozvučením – 6 skládacích/mobilních stolů, 24 židlí, skříně, police, malá kuchyňská linka s
dřezem s myčkou radiopřehrávač na cd a flash závěsný dataprojektor, stahovací plátno, 5
notebooků (i pro činnost Foto-IT klubu) Klubovna č.1 - psací stůl, 2 skříňky Chodba – šatník s
botníkem Sklad – police

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Poptávky – září – říjen 2024 Nákup – listopad 2024 – únor 2025

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu úložná skříň 4500 skříň, do které bude zapracovaná kuch. linka č.2 s myčkou šíře cca 45cm
61000 šatník s botníkem 4000 polička 1500 policová skříňka 4000 stoly stohovací nebo
skládací, deska lamino 6ks 24000 židle stohovací nosnost min. 100kg 12ks 39200 židle
skládací nosnost min. 100kg 12ks 24000 pracovní stůl 4000 odkládací stolek 1000 skříň se
dvířky 4800 dataprojektor 19700 stahovací plátno 4000 CD přehrávač 5000 Notebook 5ks
100000 sestava policových regálů 2ks 14000
------------------------------------------------------------------------ Celkem 310200 DPH 65142 Dohromady
375342,-Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75 000,-Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

smluvně zajištěny finance z SZIF – 281 506,-Kč Vlastní finance - 18 835,-Kč

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Výtvarný, kancelářský materiál uvítáme.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Finanční prostředky navíc bychom využili na nákup výtvarných potřeb a pomůcek pro práci s
dětmi.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Dále můžeme nabídnout vzájemnou spolupráci při využití všech našich služeb, zejména studia
grafiky a kreativní tvorby, zvýhodněný vstup do Rodinného centra či volné vstupenky na naše
akce. Využití nových prostor např. pro vzdělávání pracovníků firmy, atd.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení skm-c250i24052214010.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace cesta-pro-rodinu-barevne.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.



Příloha 3 - Fotka projektu 1.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 vyrocni-zprava-2022.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


